

SECO S.p.A. Via A. Grandi 20 52100 Arezzo – Italy

Ph: +39 0575 26979 Fax: +39 0575 350210

P.IVA – VAT IT 00325250512 www.seco.com

CFR 47 §2.911 (d)(5) Attestation

Date: 09-17-2024 FCC ID: 2ALZB-7150PN

To: Federal Communications Commission

7435 Oakland Mills Road

Columbia, MD 21046

USA

- 1. SECO S.p.A. ("the applicant") certifies that the equipment for which authorization is sought is not "covered" equipment prohibited from receiving an equipment authorization pursuant to section 2.903 of the FCC rules.
- SECO S.p.A. ("the applicant") certifies that, the device does not have cybersecurity and / or anti-virus software produced or provided by Kaspersky Lab, Inc. or any of its successors and assignees, identified on the <u>Covered List</u> installed on the device, nor will it be installed by the applicant anytime after certification.
- SECO S.p.A. ("the applicant") certifies that, as of the date of the filing of the application, the applicant is <u>not</u> identified on the Covered List as an entity producing "covered" equipment and is <u>not</u> an affiliate or subsidiary of an entity identified on the Covered List.

Sincerely yours,

Name:

Alessandro Pali

Job Title:Global PCB Design & HW Validation & Verification ManagerCompany Name:SECO S.p.A